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ATA DA QUINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CCN

Às quinze horas do dia trinta de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na Sala Siápuba - Direção, sob a
presidência do Professor Edmilson Miranda de Moura, Diretor do Centro de Ciências da Natureza, realizou-
se a quingentésima sexagésima sexta reunião ordinária do Conselho Departamental do Centro de Ciências
da Natureza da Universidade Federal do Piauí. Es�veram presentes os conselheiros: Adriano Gomes de
Castro, André Alves Lino, Antônio Kelson Vieira da Silva, Bartolomeu Cruz Viana Neto, Carlos André Ba�sta
de Carvalho, Carlos Humberto Soares Júnior, Denille Fortes Carvalho Rocha, Diego Knop Henriques, Edivan
Carvalho Vieira, Edmilson Miranda de Moura, Fernanda Codevilla Soares, Gardênia de Sousa Pinheiro,
Guilherme Amaral Avelino, Herbert de Sousa Barbosa, Jefferson Cruz dos Santos Leite, Joel Conceição
Rabelo, Keliny Mar�ns de Melo Sousa Soares, Kelson Rômulo Teixeira Aires, Liane Mendes Feitosa Soares,
Lúcia da Silva Fontes, Lya Raquel Oliveira dos Santos, Márcia Cris�ane Eloi Silva Ataíde, Maria de Nazaré
Bandeira dos Santos, Marlete Moreira Mendes Ivanov, Nelson Leal Alencar, Paulo Alexandre Araújo Sousa,
Ricardo Gondim Sarmento, Rita de Cássia de Lima Idalino, Rodrigo de Melo Souza Veras, Roberto Alves de
Sousa Luz, Rondinelle Marcolino Ba�sta e Vinícius Ponte Machado. Jus�ficaram a ausência os conselheiros:
Cláudia Adriana de Sousa Melo, Maria do Amparo Alves de Carvalho e Rômulo José Fontenele Oliveira. O
Presidente saudou a todos e lembrou que a ata da reunião anterior foi aprovada e assinada digitalmente,
via SIPAC, por todos os conselheiros presentes à referida reunião. Ato con�nuo, deu-se início à ORDEM DO
DIA. Primeiro ponto de pauta: processo n.º: 23111.054278/2023-24 - Homologa ad referendum rela�vo ao
Resultado Final da Eleição para a Chefia do Curso de Ciências da Natureza/CCN. Interessado: Coordenação
do Curso de Ciências da Natureza/CCN. Relator: Conselheiro Carlos André Ba�sta de Carvalho -
Departamento de Computação/CCN. O conselheiro relator realizou a leitura do seu parecer. Parecer do
relator: favorável à homologação do resultado final da eleição. Colocado em discussão: sem manifestação.
Colocado em votação: aprovado por unanimidade. Segundo ponto de pauta: Eleição para a Escolha de
representante docente do Centro de Ciências da Natureza junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão - CEPEX, desta UFPI. Interessado: Centro de Ciências da Natureza. O Presidente informou da
necessidade de escolha de um novo representante do CCN no CEPEX haja vista o término do mandato do
professor Fábio Barros Brito como chefe do Departamento de Biologia. Abriu espaço para os(as)
conselheiros(as) presentes se candidatarem. A conselheira Gardênia de Sousa Pinheiro se candidatou e fez
uma breve fala sobre seus obje�vos ao representar o Centro nos Conselhos Superiores e da importância
dessa representação. Não havendo mais candidatos, o Presidente iniciou o regime de votação, sendo a
candidata eleita com trinta e dois votos a favor, nenhum voto contra e nenhuma abstenção. INFORMES: 1 -
A Conselheira Lya Raquel Oliveira dos Santos, que é também assessora de Ações de Extensão e Cultura do
Centro, apresentou o trabalho desenvolvido para fomentar as a�vidades de extensão e cultura no CCN.
Relatou que no segundo semestre de 2023 fez um levantamento com os docentes para avaliar as
necessidades e sugestões para a pasta. As principais propostas apresentadas e que serão trabalhadas são:
inclusão da semana acadêmica no calendário acadêmico dos cursos de graduação, desenvolvimento de um
calendário anual de a�vidades de extensão, realização dos jogos universitários e de cursos para
desenvolvimento de competências comportamentais, verificar a implantação das coordenações de
extensão nos cursos, par�cipar das reuniões dos departamentos entre os meses de abril e maio, antes da
publicação do edital do Programa Ins�tucional de Bolsa de Extensão - PIBEX/UFPI para divulgar e ampliar a
par�cipação dos docentes do CCN no referido edital. Com a palavra, o conselheiro Edivan Carvalho Vieira
apresentou a experiência que teve em 2023 com a realização da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia
para demonstrar a importância das a�vidades de extensão para atrair alunos para os cursos de graduação.
2 - Na úl�ma reunião, o conselheiro Francisco Eroni Paz dos Santos par�cipou da mesma, assinando a lista



de frequência e manifestando seu voto. No entanto, o mesmo não poderia tê-lo feito pois estava em
período de férias. A presença do conselheiro não foi registrada em Ata nem seu voto foi computado. O
ocorrido não prejudicou o quórum, pois na reunião estavam presentes trinta conselheiros e nem a votação,
uma vez que o ponto de pauta foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o
Presidente agradeceu a presença de todos e, para constar, eu, Ana Karolina Saraiva da Silva, Secretária
Administra�va da Direção do CCN, lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, será
assinada digitalmente pelo Senhor Presidente e demais conselheiros presentes. Teresina, Piauí, 30 de
janeiro de 2024.
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